


PRUEBA PILOTO

1.- La ganancia “y” de la empresa Ford (en millones de délares) esta dada por la funcion:
y = -5 t?+52,8t - 306,9

Siendo "t el tiempo expresado en anos desde que se fundo en 1903.
a) ;Cuanto dinero invirtioé Pietro Ferrero, su fundador, inicialmente?

Inicialmente invirtio millones de délares.

b) ;Cual fue la ganancia en el afio 78? ;v en ¢l 867

La ganancia en el afno 78 fue de millones de ddlares y en el 86 de millones
de dolares.

¢) ;Cuando han obtenido la maxima ganancia? ;Cual fue esa ganancia?

La maxima ganancia se obtuvo en el aio y fue de millones de ddlares,

d) ¢(La rentabilidad de la empresa volvid a ser cero? En caso afirmativo indicar el afio en que
sucedid esto. En caso negativo indicar en que afio se proyectaria su fundicion.

La rentabilidad de la empresa volvera a ser cero en el afio

2).- Una embarcacion en situacion de peligro tira una bengala al aire cuya trayectoria responde
a la siguiente funcion: y = —4x(x — 12) (donde x representa el tiempo en segundos y la variable y
representa la altura en metros)

a) ,Qué altura alcanzara a los 2 segundos? ;y a los 4 segundos?

La altura a los 2 segundos es de m y a los 4 segundos de m.

b) {Cual es la altura maxima y en qué momento se alcanza?

La altura maxima es de m y se alcanza a los segundos.

c) ;Cae al agua en algin momento? jen qué momento?

Cae al agua a los segundos.

d) Una embarcacion cercana ve la bengala solo si esta se encuentra a 140 metros de altura.
(Llegara a verla? De ser asi jdurante cuanto tiempo?

Llega a verla durante segundos.

3.- Algo de aplicacion de la funcion cuadratica...

TIRO VERTICAL. Si se arroja un objeto verticalmente hacia arriba, la altura a la que llega

depende de la velocidad con que se lo tira mediante la siguiente funcién: h = 0,051v%, donde h es

altura en metros y v velocidad en m/s.

CAIDA LIBRE. Si se deja caer un objeto desde una altura determinada, la altura del mismo en

funcién al tiempo también responde a una funcidn cuadratica que es : hy = h; — 4,9t%, donde h es

altura en metros y t tiempo en segundos.

a) Se deja caer una moneda desde el punto mas alto (3er planta) de la torre Eiffel y esta llega al
piso 7.85 segundos después de ser arrojada ;Cual es la altura desde donde se arrojé? ;Cuanto
tardo en ser vista por los turistas que estaban en la 2da planta (115.73m)? ;y los de la lera
planta (57.63m)?

La altura desde donde se arrojo es de m. Tardo segundos en ser visa por los
turistas de la 2da planta y segundos por los de la lera planta.

b) Si se arroja un proyectil desde la base de la torre jcon que velocidad debe salir para llegar a
cada una de las 3 plantas?



